

## 亞伯達省對警務進行現代化和多元化改革

2022年12月8日

亞伯達省政府正在努力確保警方對服務的社區能夠更加負責、更加積極地作出應對。

透過讓警方對社區更加負責來建立公眾信任,將有助於維護公眾安全。

如果透過,《警務修正法》將建立一個獨立的機構,即警方審查委員會,以處理對警方的投訴,這樣亞伯達民眾就可以更有信心,警員不會再互相包庇。

這項建議是**34**年來首次對《警務法》進行重大改革,這將提高公眾的信心,為亞伯達 民眾減少障礙,讓投訴更快得到解決。

該立法還將透過在加拿大皇家騎警管轄的所有亞伯達轄區內,建立正式的民事機構來構建更多的公共監督,以回應這些社區的長期願望,助其在確定警務優先事項方面發揮更大作用。

擬議的改革還將警員重新設想為社區應對的延伸。根據新的立法,警方需要與夥伴組織合作制定社區安全計劃,重點是預防犯罪和執法以外的其他方法,如戒毒治療、住屋和就業支援。

作為社區應對的一部分,警方還需要制定多樣性和包容性的計劃,以反映他們所服務 社區的多樣化和獨特性,並更好地瞭解當地社區的需求。

修正案還將確保對涉及執法的每一宗死亡和重傷事件進行獨立和一致的調查。這將透 過擴大亞伯達省嚴重事件應對小組(ASIRT)的任務範圍來實現,以納入涉及省市僱 用的治安官員的案件。

為了提高透明度並促進公眾信任,擬議的新法案增設了對警務投訴的標準化類別。這將為新的獨立監督機構如何分流投訴建立一致的框架,並增進公眾對該流程的瞭解。

有關這些改革的更多資訊和更詳細的建議變化清單可查閱概況介紹。

## 速覽

- 從2018年開始,我們與利益相關者進行了廣泛的接觸,包括與代表執法、衛生和社會服務部門、市政當局、原住民組織以及種族化和多樣化社區的約20 0個組織舉行會議。
- 近15,000名亞伯達民眾完成了一項公眾調查,調查涵蓋了與執法有關的幾個 主題,如警員在社區中的作用。
- 我們還向執法界發出了一份調查,並收到了約1,500份答覆。

## 相關資訊

- 對《警務法》進行現代化改革
- 《警務修正法》概況介紹
- 6號法案:《警務修正法》2022年

## 多媒體

- 觀看新聞發布會
- 收聽新聞發布會

Classification: Public